B
EJERCICIO N° 2

INSTRUCCIONES
A partir de este momento dispone de 12 MINUTOS.

El siguiente ejercicio consta de 25 preguntas, que tendrd que responder en la ZONA 2 de la hoja
de respuestas (de la pregunta 26 a la 50), contestando A o B, segtin corresponda.

Este ejercicio consta de dos columnas, en la primera de ellas aparecen simbolos como los de la
tabla de equivalencias, y en la segunda columna aparecen letras que se corresponden con dichas
equivalencias.

Tabla de equivalencias:

A =RFK » = KKF v =FRF < =RKR

El ejercicio consiste en comprobar si las equivalencias de letras de la segunda columna se
corresponden con la serie de simbolos presentados en la primera columna.

Tendrd que contestar “A” si la columna 1 y la columna 2 SE CORRESPONDEN, segun la
tabla de equivalencias; y “B” si por el contrario, NO SE CORRESPONDEN.

COLUMNA 1 COLUMNA 2
1. <> RKR KKF KKF
2. A>YVY RFK KRF FRF

En el ejemplo 1, los simbolos de la COLUMNA 1 se corresponden con las equivalencias de la
COLUMNA 2: €« = RKR; » = KKF, » = KKF, por lo que en su hoja de respuestas debera senalar la
alternativa “A”.

En el ejemplo 2, las letras de la COLUMNA 2 no se corresponden con los simbolos de la
COLUMNA 1. Haciendo las equivalencias con los simbolos obtendriamos lo siguiente: A = RFK; » =

KKF; ¥ = FRF. Comparando esta serie con la que se encuentra en la COLUMNA 2 se ve que las letras

del segundo simbolo (“»”) no son las correctas, porque las que aparecen son “KRF” y no “KKF”. Por
tanto debera sefalar la alternativa “B”.

Si lo desea puede hacer anotaciones en el cuadernillo, junto a la pregunta que esté contestando.
Tenga en cuenta que los errores penalizan. COMIENCE A CONTESTAR.
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Tabla de equivalencias:

NS MAAAAL 4

AVAVVAY

\ A4 24 A4

AVD> 4AV «

A> VAV A>

4AD> V44>

RFK KKF RKR FRF FRF FRF KKF

RFK FRF RFK FRF FRF RFK FRF

FRF FRF KFK FRF KKF FRF FRF

RFK FRF KKF RKR RFK FRF RKK

RFK KKF FRF RKR FRF RFK KKF

RKR RFK KKF FRR RKR RFK KKF

| A =RFK > = KKF v = FRF < =RKR
COLUMNA 1 COLUMNA 2

AVaA RFK FRF RFK

<vra RKR FRF KKK RFK

AA << RFK RFK RRR RKR

> < KKF RKR RKR KKF

<AA< RKR RFK RKF RKR

> > << KKF KFC RKR RKR

vavy FRF RKR FRF KKF

APV <A RFK KKF FRF RKR RFK
<AVY> RKR RFK FRF FRR KFF

\ AL RN FRF FRF KKF RKR FRR
R RKR RKR FRF RFK RKR
AAPV <V RFK RFK KKF FRF RKR FRF
VAVAr < FRF RKR FRF RFF KKF RKR
LN RKR FRF KKF KFF RFK FRF
>A>>V> KKF RFK KKF KKF FRF KKF
> <> KKF KKF KKF RKR KKF KKF
VVa<aa FRF FRF RKR RFK RFK RFK
> <> <> < KKF RKR KKR RKR KKF RKR
AV VAV V < RKR FRF FRF FKR FRF FRF RKR



